



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

**Про визнання такими, що втратили чинність, розпоряджень Чернівецької обласної державної адміністрації**

Відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (із змінами), статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою приведення у відповідність до чинного законодавства України нормативно-правових актів, виданих Чернівецькою обласною державною адміністрацією та зареєстрованих в органі юстиції,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації:

від 14 червня 1999 року № 413-р "Про Координаційну раду у справах неповнолітніх", зареєстроване в Чернівецькому обласному управлінні юстиції 10 вересня 1999 року за № 120/808;

від 23 вересня 1999 року № 612-р "Про затвердження Положення про вексельний обіг в області для розрахунків з місцевими бюджетами», зареєстроване в Чернівецькому обласному управлінні юстиції 27 вересня 1999 року за № 139/827.

2. Відділу документального забезпечення апарату Чернівецької обласної державної адміністрації спільно із юридичним управлінням Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на

державну реєстрацію до Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ).

3. Це розпорядження набирає чинності після його державної реєстрації у Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) з дня його офіційного опублікування.

4. Департаменту комунікацій Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті Чернівецької обласної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Чернівецької обласної державної адміністрації Сергія Нежурбиду.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Сергій ОСАЧУК**